



距2022年世界杯还有



国际足联将发放奖金

4.26亿



15日,克罗地亚队球员莫德里奇决赛后获颁金球奖
新华社发

据外媒透露,国际足联将7.91亿美元投入了俄罗斯世界杯的奖池,其中4亿美元直接用于奖励参赛的32支球队。和4年前巴西世界杯5.76亿美元的奖金总投入相比,国际足联此番在奖金投入方面加大的力度将近40%。这意味着,无论成绩如何,参赛的各会员协会都将大赚一笔。

据了解,国际足联在给世界杯32强分配奖金方面拒绝平均主义,而是“按劳分配、按成绩与贡献分配”。其中冠军得主将获得3800万美元,而亚军球队也将获得2800万美元,分别占参赛队总奖金额的9.5%、7%。按照这个比例反推,32强的参赛总奖金共计4亿元,其中每支参赛队首先将分得150万美元的基本奖金。而无缘淘汰赛的16支球队每队还将分得400万美元,因此提前回家的时候,他们每队也能带走800万美元;跻身16强、8强淘汰赛的球队按照“每进一级多得400万美元”的幅度领取奖金。跻身16强却无缘8强的球队每队获得1200万美元、晋级1/4决赛却无缘半决赛的8强每队获得1600万美元。到了半决赛之后,晋级球队奖金额度大幅攀升,前4

名球队分别获得3800万美元、2800万美元、2400万美元、2200万美元。4强总奖金超过1亿美元。

那么另外3.91亿美元流向哪里?说到这里就不得不提到国际足联与各会员协会及球员所属俱乐部的关系。

以4年后的卡塔尔世界杯为例,国际足联鉴于当地气候等诸多因素已经确定将比赛安排在冬季的11月至12月进行。但因为欧洲联赛跨年度以及圣诞节等因素,这一届赛事的赛程协调变得空前困难。国际足联除了耐心沟通之外,还需要拿出“诚意”打动会员协会及俱乐部。

“俱乐部收益专项基金”于是显得非常有必要。据了解,共有2.09亿美元用于该项计划,其受益者并不是各会员协会国(地区),而是球员所属俱乐部。也就是说,国际足联将按照不同俱乐部为世界杯“奉送”的球员来分配他们不同额度的补偿金,这样FIFA在世界杯征调俱乐部球员的问题上无疑减少了“亏欠感”。另有1.34亿美元用于涉及俱乐部其他利益损失的赔偿,比如球员在涉及世界杯赛事包括预选赛受伤赔偿。 北青

送别俄罗斯 再看卡塔尔

这些科技将“颠覆”卡塔尔世界杯

俄罗斯世界杯落幕,从今起,世界杯进入卡塔尔时间。四年后的卡塔尔世界杯,谁会夺冠,中国足球能否入围,谁也猜不到。但有一点可以畅想,四年后的世界杯一定是一届高科技的世界杯,科技或将改变我们观看世界杯的方式。

流行电子球票 刷脸就能进场

随着支付手段和信息识别系统技术的突飞猛进。四年后的卡塔尔世界杯或许将淘汰纸质球票,而完全成为电子球票。届时,购买世界杯球票完全在网上进行。由于需求者众多,购买球票的肯定要先摇号。摇到号后,才拥有购票资格。然后把个人资料,如身份证号、联系电话、人脸和指纹等信息输入购票平台,确认后,使用微信或者支付宝完成支付(当前微信和支付宝正在全球推广,四年后,很多国家的球迷都可以使用微信和支付宝)。这样全世界各地的球迷去卡塔尔看球,什么都不需要,入场时,只要刷个脸就完成了。

大数据技术 完全消灭“伪球迷”

本届世界杯,德国、巴西、阿根廷等传统豪门频繁被爆冷。一个重要原因是,强队无秘密,大数据广泛应用到足球备战当中。四年后的卡塔

尔世界杯,这一技术应用会更广泛,普通球迷只要在手机相关小程序上按键,对阵双方的各项数据就会详尽地提供给你,数据不仅包括出场阵容,每个球员的场上位置,红黄牌和伤病情况,甚至包括球员早上吃了什么饭,从事了那些活动都有可能显示出来。那时候,球迷或许不需要专家评球,根据完备的数据就可以对双方的态势做出自己的分析和判断。

VAR技术更发达 可能“附体”内马尔

本届世界杯增加了视频裁判,视频裁判主要借助VAR技术。借助这一新技术可以帮助裁判对争议球做出判断。随着这一技术不断成熟,四年后的世界杯,也许会出现现实场景中的虚拟现场。也就是说,未来世界杯一场比赛,只要获得国际足联的认证,各国可在本国拥有无数个虚拟主场。

让我们再想得更大胆点,也许,届时一些球星身上会被带上传感器,作为球迷,你可以选择普通视角模式观看比赛,也可以选择“球星模式”观看,那时你的视角将和安装了传感器的球星合二为一,从他的角度实时观看现场比赛,只是,不知道如果选择了内马尔,他倒地次数太多,“内马尔滚”太频繁,是否会把他以他的视角进行观看的人转晕乎了? 华商

马云会面因凡蒂诺“聊得嗨” 世俱杯有望2019年落户中国

据新华社电 阿里巴巴董事局主席马云与国际足联主席因凡蒂诺在世界杯期间会面,双方就世俱杯、世界杯、女子足球等方面进行了讨论。根据双方的讨论,2019年世俱杯将有望落户中国。这是阿里体育CEO张大钟15日透

露的。“这次会面长达一个多小时,不是礼节性的见面,而是工作会谈,双方聊得很嗨。顶级的对话是很精彩的,(马云)代表中国企业界为国际足球提了很多新的想法,”与马云一同参加和因凡蒂诺会面的张大钟说。

上网学习大学课程 获教育部电子注册的本(专)科文凭

中国农业大学现代远程教育2018秋季招生

211重点大学 国家承认学历 可申请学士学位 免参加全国成人高考

专业: 园林、园艺、动物医学、动物科学、农村区域发展、农学、公共事业管理、法学、社会学、工商管理、会计学、农林经济管理、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、土木工程(工程管理方向)。

层次: 专升本、高起专、高起本

学习方式灵活: 网上业余学习,不影响工作和生活

报名时间: 即日起接受报名,火热招生中

报名地点: 海口市城西西路41号,海南省农业学校综合楼106室

联系人: 莫老师、林老师

咨询电话: 66968711、66890806、13976383355

登陆中农大网址: www.cau-edu.net.cn,也可查询本次招生信息

广告